

## 三十而立 智赢未来

全员摸底走访 提供精准服务

## 枫杨园区运营中心实行“订单服务”

本报讯 9月29日,郑州高新区枫杨园区运营中心召开了政策解读大会。枫杨办事处人大工委主任邢富星,枫杨园区运营中心副主任刘新民,高新区创新发展局、财政金融局、枫杨办事处园相关科室负责人,15家孵化载体和辖区内四上企业负责人及园区运营中心全体工作人员参会。

“顺大势而为、谋长远未来”,刘新民在政策解读会上详细说明了高新区管委会管理体制与人事薪酬制度改革的重要意义和枫杨园区运营中心成立的背景及职能。他表示,园区现有50余名同志共同组成一支年轻化、学历高、专业精、有冲劲、服务意识强的发展团队。他们自9月12日起,通过对184家四上企业、19家医疗类非四上企业、15家孵化载体以及郑大和工大两所高校的实地走访工作,搜集整理出涉及人才引进、用地需求、融资贷款、培训需求、政策落实、技术支撑、要素保障等多个方面的企业问题128条。

刘新民表示,园区随即与区创新发展局、财政金融局等多个部门进行了对接,此次会议就是从金融服务体系建设、工业和信息化项目申报、行业公共技术平台建设补贴、技术创新示范企业奖励、



企业科技项目申报和人才政策等多个方面进行详细解读,希望给参会企业带来实实在在的帮助。

随后,参会企业负责人就政策疑点进行咨询,各个部门宣讲员进行了现场详细解答。河南大华安防科技股份有限公司的负责人告诉记者,以前对很多政策不了解,导致应享受的政策无法享受、应拨款项不能及时批拨,枫杨园区运营中心的成立和这次解读会的召开,让大家对很多政策有了新的认识。

记者 孙庆辉 通讯员 商豫琪 文/图

听心声 解难题 谋发展

## 枫杨园区运营中心召开企业家座谈会

本报讯 近日,枫杨园区运营中心以“从心出发、高效沟通”为主题举办了枫杨园区企业孵化器、众创空间负责人见面座谈会,了解企业生产经营状况,研究解决企业发展瓶颈,千方百计支持企业做优做大做强。

融易创客空间、三原色国际创客空间、咖啡在线众创空间等15名企业孵化载体负责人就企业孵化、发展进行发言,并积极提出具体意见和建议。枫杨园区运营中心副主任刘新民及各部门负责人认真听取大家发言,不时就有关具体问题与企业家进行互动交流。

据介绍,西三环北延线以西,科学大道以北,西四环以东,连霍高速以南,即是高新区管委会管理体制与人事薪酬制度改革之后成立的枫杨园区运营中心的服务范围,改革从回归“经济建设、科技创新”主旋律出发,打破现有园区物理空间局限,枫杨园区运营中心作为更新型市场化机构,承担着产业培育、经济发展、科技创新、服务企业等任务。9月10日,管委会市场化招聘人员中的43人在经历一周的培训后走上了工作岗位,正式开展工作。

枫杨园区运营中心整合了863软件园、中原广告产业园和创业中心3大园区,同时融合区内56.3%的孵化器和36.7%的众创空间,通过夯实园区各孵化载体、加速创新驱动等措施,着力培育出一批科技含量高、产出效益好、带动能力强的主导项目、龙头企业,目前枫杨园区的创新龙头企业占全区的35.71%,国



家级工程技术研究中心(重点实验室)占全区的41%,省级工程技术研究中心(重点实验室)占全区34.6%,市级工程技术研究中心(重点实验室)占全区35.9%,并在不断地发展壮大。

座谈会上,刘新民详细介绍了高新区管理体制与人事薪酬制度改革的重要意义,说明了枫杨园区成立的背景、职能和意义,旨在为各职能部门、金融单位、科研单位中搭建沟通的桥梁,切实做到“想企业之所想,急企业之所急”。

各部门负责人同各企业孵化载体负责人就现状和当前存在的问题进行了进一步的沟通,对招商引资项目落地流程、申报国家政策的条件、企业入园条件等情况做了深刻的交流。

郑州信大先进技术研究院负责人表示,通过此次座谈会更加深入了解了枫杨园区的详细情况,感受到了园区对大家的关怀,并希望园区能加强孵化培训提升,加强沟通协作,共同打造枫杨园区的美好未来。

记者 孙庆辉 通讯员 商豫琪 文/图

大科园(东区)举办“创业导师企业行活动”  
打造“智慧+资源”的企业家“圈子”

本报讯 9月29日,河南省国家大学科技园(东区)“创业导师企业行”第二期活动如期举行。郑州高新区石佛园区运营中心主任魏民携创业导师、“企业服务官”等一行10人深入企业,现场指导,答疑解惑。

本期走访的两家企业是河南润德光电科技有限公司和河南东方世纪交通科技股份有限公司。大家认真听取了企业

的发展历程和企业主要负责人的创业经历;结合行业发展现状和政府最新政策,在企业业务领域拓展、合作模式创新、人才引进机制创新等方面给出了建设性意见。

据悉,“创业导师企业行”活动旨在充分发挥导师作用,为企业提供更多实效的创业服务和企业资源对接,共同打造“智慧+资源”的企业家“圈子”。

记者 孙庆辉 通讯员 任景丽

## 高新骄傲

高新区金源孵化器荣获  
国家级小微企业双创示范基地

本报讯 记者从高新区创新发展局获悉,近日,国家工业和信息化部公示了2018年度国家小型微型企业创业创新示范基地名单,全国共有119个基地通过了审核,河南4家企业在列,其中郑州市2家,经评审公示,高新区金源孵化器获得“国家小型微型企业创业创新示范基地”称号。

国家小型微型企业创业创新示范基地是由国家工业和信息化部对全国创新创业基地进行评审,具有基础设施完备、运营管理规范、商业模式清晰、创新链完整、

产业链协同、服务功能齐全、服务业绩突出、示范带动作用强等特点。

金源孵化器坐落于河南省国家大学科技园东区,拥有自主孵化面积2.6万平方米,主要从事联合办公、企业管理咨询、双创教育、股权投资、知识产权孵化等业务,形成孵化、科技、金融三位一体的全链条双创服务生态体系,全方位深度服务企业。

记者 孙庆辉 实习生 梁冉冉

河南仅2家!

汉威科技、新天科技入选  
国家技术创新示范企业公示名单

本报讯 近日,工业和信息化部拟认定68家企业为国家技术创新示范企业。河南省仅有2家人选,全部在郑州高新区,分别是汉威科技和新天科技。

据了解,技术创新示范企业是指工业主要产业中技术创新能力较强、创新业绩显

著、具有重要示范和导向作用的企业。技术创新示范企业的认定每年组织一次,认定的基本条件包括,已认定为省级以上企业技术中心的企业;具有一定的生产经营规模,从业人员300人以上,年销售收入3000万元以上,资产总额4000万元以上等。记者 孙庆辉

郑州唯一!

高新区金惠科技荣获  
2018人工智能与经济融合创新项目

本报讯 近日,由工业和信息化部主办的2018年世界人工智能大会在上海国际会展中心举行,位于高新区的郑州金惠计算机系统工程技术有限公司基于机器视觉的“工业制品表面缺陷智能检测系统平台”项目,入选2018年人工智能与实体经济深度融合创新项目。全国共有106个项目获批,河南省仅有2个项目获批,金惠科技是郑州市唯一一家。

郑州金惠计算机系统工程技术有限公司成立于1997年,公司专注于以深度学习为核心的图像智能识别技术,打造了业界领先的图像人工智能产品和解决方案,应

用于教育、运营商、公安、国家电网、高铁、智能交通、智慧工厂、政府等行业。

郑州金惠计算机系统工程技术有限公司自主研发的“基于机器视觉的工业制品表面缺陷智能检测系统平台”项目以云服务的方式赋能制造业工厂,通过视觉引导工业机器人进行作业,利用机器学习技术对工厂生产线上产品图像进行自动检测分析,对产品进行分类,进一步找出良品与不良品。目前,该系统已投入实际运营,服务的智能工厂项目包括轮毂、磁瓦、气缸套、曲轴、法兰盘等,运行状况良好。记者 孙庆辉